



## Более 3000 жительниц региона прошли доабортное консультирование

С начала года чуть более 3000 жительниц региона прошли доабортное консультирование в роддомах Томской области, 271 женщина после этого приняла решение сохранить жизнь своему еще нерожденному малышу.

На подобные консультации направляются все женщины, принявшие решение о прерывании беременности. После беседы с психологом женщины даются «дни тишины», чтобы обдумать решение, многие принимают решение отказаться от абортов.

«Задача специалистов – помочь женщине принять взвешенное решение, оценив все «за» и «против», помочь обрести внутренние ресурсы, которые она, возможно, сразу не видит, дать ей поддержку», - пояснила заведующая центром кризисной беременности областного перинатального центра Ирина Ким.

Помимо таких консультаций для женщин, решивших прервать беременность, в некоторых роддомах организованы встречи с православными священниками, раздаются буклеты о вреде абортов, проводятся иные мероприятия.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "[Область здоровья](#)" в YouTube! Ждем вас!